

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA
CONSILIER JUDEȚEAN BUZĂRNESCU ȘTEFAN

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

Pe parcursul anului 2014, în calitate de consilier județean din partea Partidului Social Democrat, în conformitate cu prevederile Legii 393/2004 privind statutul alesilor locali, Legii 215/2001 privind Administratia publica locala si Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului Judetean Vrancea , am desfășurat următoarele activități, în conformitate cu legislația în vigoare:

Am participat la toate cele 5 ședințe ordinare, 5 ședințe extraordinare și o ședință de îndată convocate în mod legal prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Vrancea.

Am participat la sedintele in plen ale Consiliului Judetean la discutarea,clarificarea si avizarea proiectelor de hotarare ce au fost supuse dezbaterii generale sau pe articole. Ca președinte al Comisiei II - Urbanism, investiții, lucrări publice și servicii publice, am convocat membrii comisiei în ședințe, unde am studiat și dezbătut proiectele de hotărâri ce urmau să intre pe ordinea de zi a ședințelor. Ca urmare toate proiectele de hotărâre analizate au primit avizul din partea comisiei. La sedintele de lucru ale comisiei II au participat ca invitati specialisti din compartimentele de specialitate al aparatului propriu al Consiliului Judetean. Trimestrial m-am ocupat impreuna cu colegii din comisia II sa intocmim programele de activitate si propuneri pentru elaborarea unor proiecte de hotarare pentru perioadele imediat urmatoare.

Am făcut numeroase deplasări în localitățile județului Vrancea, având întâlniri cu aleșii locali și participând la ședințele consiliilor locale, in perioada vizata. De asemenea, am purtat discuții cu cetățenii din localitățile respective care au vizat probleme de infrastructură și alimentări cu apă, pe care le-am adus la cunoștință conducerii Consiliului Județean Vrancea, în vederea rezolvării.

Ca și în anii anteriori și în anul 2014 am participat la manifestările organizate de Consiliul Județean Vrancea precum Ziua Unirii Principatelor Române, Ziua Drapelului Național, Ziua Imnului Național, Ziua Națională a României, seminarii, simpozioane și alte întâlniri.

În calitate de membru al Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism din cadrul Consiliului Județean, am participat la toate ședințele de aprobare a proiectelor comunelor din județul Vrancea, care au vizat dezvoltarea infrastructurii, a rețelelor de energie electrică și de alimentări cu apă.

Activitatea pe care am desfășurat-o pe parcursul anului 2014 a respectat cadrul Lg. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali.

10.02.2014

Consilier județean,
Buzărnescu Ștefan

